



Для немедленной публикации:  
02.03.2015

ГУБЕРНАТОР ЭНДРЮ М. КУОМО

## ГУБЕРНАТОР КУОМО ОБЪЯВЛЯЕТ О ВЫДЕЛЕНИИ 2 МЛН. ДОЛЛАРОВ НА УСОВЕРШЕНСТВОВАНИЕ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ПОЛИКЛИНИКИ ОКРУГА ОНЕЙДА (ONEIDA)

*Проведение полного переоснащения позволит улучшить доступ к качественным медицинским услугам для жителей округа Онейда*

Губернатор Эндрю М. Куомо сегодня объявил о выделении гранта размером в 2 млн. долларов на поддержку проекта полного переоснащения государственной поликлиники Департамента здравоохранения округа Онейда (Oneida County) в г. Утике. В проект заложена модернизация и полная замена важной инфраструктуры и оборудования в бесплатной государственной поликлинике, что позволит улучшить доступ для населения и убедиться в том, что клиника продолжает предоставлять качественные медицинские услуги.

"Государственная поликлиника округа Онейда предоставляет первоклассное медицинское обслуживание населения в регионе, и ее учреждения должны соответствовать качеству предлагаемых услуг, – сказал губернатор Куомо. – Мы с радостью вкладываем средства в переоснащение этого объекта, что позволит обеспечить население этими ключевыми услугами на протяжении многих последующих лет".

Чтобы обеспечить возможность государственной поликлиники предоставлять ключевые медицинские услуги населению округа Онейда, губернатор Куомо распорядился предоставить грант агентства Empire State Development размером в 2 млн. долларов в целях оказания содействия в полном переоснащении учреждения. В проект входят новый наземный вход, новейшие кабинеты для обследования пациентов, новый лифт и современные, более удобные залы ожидания.

С момента основания мемориала William Gibson Memorial при Департаменте здравоохранения г. Утика в начале 30-х годов, государственная поликлиника предоставляет ключевые медицинские и профилактические услуги жителям г. Утика и округа Онейда. Несмотря на то, что качество медицинского обслуживания оставалось на уровне все эти предыдущие годы, другим сторонам

поликлиники, а именно зданию, в котором она располагается, необходим ремонт или модернизация.

Исполнительный руководитель округа Онейда Энтони Пиченте сказал: "Я хочу поблагодарить губернатора Куомо за поддержку, которую он постоянно оказывает округу и нашему региону в целом. Поликлиника округа Онейда предоставляет всем наиболее нуждающимся высококачественную, бесплатную медицинскую помощь и услуги в рамках обязательных программ оказания основных медицинских услуг населению. Теперь, с помощью этого гранта и возможности округа Онейда вложить финансовые средства, мы сможем полностью переоборудовать учреждение, в том числе построить новый вход и оснастить новейшим оборудованием кабинеты для обследования пациентов. Наконец-то наше здание будет соответствовать уровню того качества, предоставляемого за его дверьми."

Государственная поликлиника предоставляет населению округа Онейда, большую часть которого составляют малоимущие лица и их семьи, либо пожилые люди, доступ к качественному, бесплатному медицинскому обслуживанию и услугам, включая услуги в рамках обязательных программ оказания медицинских услуг населению по иммунизации, венерическим заболеваниям, туберкулезу и инфекционным болезням, а также программ здоровья матери и ребенка. В 2013 г. в поликлинике были приняты более 5 500 пациентов. Проведено более 3 400 изысканий по сообщениям об инфекционных заболеваниях. Кроме того, в рамках федеральной программы предотвращения травм, включающей в себя раздачу кресел для автомобилей и шлемов для езды на мотоциклах, в 2013 г. неимущим семьям предоставлено 175 кресел и 516 детских шлемов.

###

Другие новости на сайте [www.governor.ny.gov](http://www.governor.ny.gov)  
New York State | Executive Chamber | [press.office@exec.ny.gov](mailto:press.office@exec.ny.gov) | 518.474.8418